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Командир 3-ї штурмової роти 7-го мотострілецького полку 18-ї дивізії ЗС РФ лейтенант 
Владислав Балграбський, із Санкт-Петербургу, здався у полон воїнам 13-ї бригади Нац... 
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Публикация Верховна Рада України

Верховна Рада України
16 ноябрь 2024 г. · 

 Сьогодні у Берліні відкрили виставку, що ілюструє західні запчастини, які, на жаль, досі є в 
російській зброї, — Комітет гуманітарної та інформаційної політики

Заступниця Голови Комітету Євгенія Кравчук повідомляє: 

 Разом з Послом України в ФРН Олексієм Макеєвим та головою Комітету оборони 
Бундестагу Маркусом Фабером відкрили в Берліні виставку, що показує масштаби 
використання західної електроніки у російських ракетах та дронах. 

Ось декілька невтішних фактів:

- з початку вторгнення в Україну ніякі обмеження не завадили Кремлю росії імпортувати чіпи 
та мікрочипи на суму 4 млрд доларів;

- понад половина імпортованих рф напівпровідників та інтегральних схем у 2023 році були 
вироблені американськими та європейськими компаніями;

- навіть ракета, якою росіяни влучили в лікарню Охматдит 8 липня, базується на західних 
компонентах; 

- як зазначив Президент України, лише у жовтні проти України було запущено понад 2000 
«шахедів», що містять понад 170 тисяч компонентів, які мають бути заблоковані для 
постачання в країну-агресора.

Це все ще раз нагадує нам, що санкції мають посилюватися та бути ще більш ефективними. 

Дякуємо компанії-виборнику дронів Quantum Systems за прийняття заходу та практичну 
військово-технічну підтримку України 

Сподіваємося, виставка була корисною для колег-парламентарів Бундестагу. Розраховуємо 
провести її також і в самому німецькому парламенті!

#Рада_працює #Парламентська_дипломатія
#Комітет_гуманітарної_та_інформаційної_політики

Підписуйтеся на інші наші мережі:

 Telegram: https://t.me/verkhovnaradaukrainy
 Х: https://bit.ly/3SRy67J
 Instagram: https://bit.ly/3NoW3Cw
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